广电户外一体化OLT机柜

产品名称	广电户外一体化OLT机柜
公司名称	广东宇球智能通信设备有限公司
价格	200.00/台
规格参数	品牌:宇球 型号:YQ 包装:木架+珍珠棉
公司地址	东莞市寮步镇浮竹山管理区企份街6号
联系电话	0769-83231055-828 15219917964

产品详情

广电户外一体化OLT机柜简介:

广电一体化OLT机柜采用光纤接入网

OLT设备能满足电信运营商多种FTTX部署场景的一种户外机柜。其具有高度集成的设备安装空间和一站式市电交直流供电、高密度光纤安装配线

和熔接单元;可与国内通信厂家的

多种OLT设备平台配套使用(包括<u>阿尔卡特</u>

朗讯、华为、中兴等系列的OLT设备),可适用于多数光进铜退、宽带节点下移的部署场景,并提供后 备电池空间,可支持挂杆、落地等灵活安装方式。

广电户外一体化OLT机柜的组成构造:

广电用户外一体化OLT机柜主要由机柜体、OLT主设备、嵌入式直流电源系统、配电单元、机柜空调散 热系统、UPS电源、后备蓄电池组、ODF光配单元、动环监控单元、机柜照明系统等组成。

广电户外一体化OLT机柜的优点:

- 1.小型、占地面积少,轻松解决人口建筑密集,难以获取繁华市区租金贵等问题。
- 2.多样安装方式,简便快捷部署,节省人力:轻松解决楼顶、景区、公共绿地和隔离带等场所安装问题

- 0
- 3. 接地紧固,安全性高:广电户外机柜高度集成,具有绿色环保,降低运营成本的优势,可大幅度降低运营成本。
 - 4. 模块化设计,具备高可靠性,维护简单的优势。

广东宇球智能通信设备有限公司专业生产广电户外一体化OLT通信机柜及其他一体化机柜,产品已在全国各地使用并得到顾客的一致好评!性价比高,可根据实际需要进行定制。欢迎各位新老顾客来电咨询!电话:18898613132,业务QQ:2733205356